



Лангепас
Langepas

Уважаемая Елена Петровна!

Искренне благодарю Вас и всех членов волонтёрского штаба за большой вклад в реализацию на территории Лангепаса Всероссийского проекта «Мы вместе»!

Быть способными сострадать, сопереживать, жертвовать своим временем, дарить надежду и поддержку тем, кто в этом нуждается, могут только люди особого склада - бескорыстные, добрые, открытые, неравнодушные.

И каждый из вас именно такой человек.

Всего за три года действия проекта «Мы вместе» сердца сотен наших сограждан наполнились огромной признательностью за ваш бесценный труд. Так было и в непростое время пандемии коронавируса, так происходит и сейчас - в период проведения специальной военной операции.

Тонны гуманитарного груза собраны вашими руками для жителей Луганской и Донецкой народных республик и военнослужащих Российской армии, десятки добрых дел сделаны для семей наших мобилизованных земляков, тысячи россиян снова убедились в том, что мы действительно вместе.

Спасибо вам за эту непростую, но очень важную работу! Крепкого вам здоровья, счастья, удачи, благополучия и новых успехов в выполнении благородной миссии!

Глава города Лангепаса

С.В. Горобченко